
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Sekolah   : SMKN Senduro 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : XI/Ganjil 

Materi Pokok   : Procedural Text 

Alokasi Waktu   : 3 X 45 menit 

Jumlah Pertemuan : 3 kali pertemuan. 

 

A. Tujuan Pembelajaran. 

Melalui pembelajaran online/Daring siswa dapat menganalisa Generic Sturucture, Language 

Features dan Social Function dari video tentang Procedural Text. Menimbulkan karakter jujur, 

disiplin, percaya diri, bertanggung jawab, dan gotong royong. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran. 

Pembukaan  Mengingatkan siswa untuk mengakses google classroom di WA 

group kelas dengan mengucapkan salam dan menyapa. 

 Memeriksa siswa yang sudah mengakses google classroom sebagai 

presensi pembelajaran. 

 Mengingatkan selalu untuk berdoa sebelum melaksanakan kegiatan 

Kegiatan Inti  Guru menyampaikan materi Procedural Text melalui Google 

Classroom. 

 Guru memberikan video mengenai Procedural Text sebagai 

stimulan untuk siswa dalam pemahaman materi. 

 Guru memerintahkan siswa untuk menganalisa Generic Structure, 

Language Features dan Social Function dari video yang 

ditampilkan. 

 Memerintahkan siswa untuk mencari informasi mengenai problem 

dari berbagai sumber (Buku, Internet, Interview, Diskusi). 

  Setelah selesai menganalisa permasalahan, setiap siswa 

menampilkannya di Google Classroom secara bergantian, dan siswa 

yang lain memberikan feedback di kolom komentar yang ada di 

Google Classroom. 

Penutup  Guru memberikan feedback atas diskusi yang sudah dilakukan oleh 

siswa di kolom komentar Google Classroom. 

 Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan ucapan terimakasih 

dan memberi semangat untuk pembelajaran selanjutnya. 

 

C. Media Pembelajaran 

 Google Classroom 

 Whatsapp Group 

 Google Meet/Zoom meeting (Jika memungkinkan) 

 

 

D. Penilaian 

 Sikap; disiplin waktu mengakses materi, disiplin dalam pengumpulan tugas dan kejujuran 

 Keaktifan dalam bertanya dan merespon diskusi. 

 Produk hasil analisa siswa 
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